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Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Aanvragen 2016

In de commissievergadering van 17 maart heeft de minister, naar aanleiding van de 
vraag om uitleg van collega Miranda Van Eetvelde (nr. 1470), aangegeven dat de 
definitieve cijfers van het ontleenseizoen 2016 van de Uitleendienst voor 
Kampeermateriaal (ULDK) beschikbaar zouden zijn tegen midden mei 2016.

De minister gaf verder ook aan dat er nog geen evaluatie omtrent de digitale procedure 
beschikbaar was.

1. Hoeveel aanvragen voor het ontlenen voor tenten zijn er geweest gedurende het 
ontleenseizoen 2016?

2. Hoeveel aanvragen heeft ULDK moeten weigeren in het ontleenseizoen? Hoeveel 
daarvan waren volledige weigeringen? En hoeveel gedeeltelijke?

3. Aan hoeveel aanvragen is ULDK zelf tegemoet kunnen komen? Hoeveel aanvragen 
heeft Defensie voor zijn rekening genomen? En hoeveel voor de Provinciale 
Uitleendienst Vlaams-Brabant?

4. Zijn alle aanvragen via de digitale procedure verlopen? Zo neen, hoeveel zijn er niet 
via de digitale procedure verlopen?

5. Kan de minister een evaluatie van de digitale procedure bezorgen? Zo neen, wanneer 
zal een evaluatie beschikbaar zijn? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 238 van 17 mei 2016
van TINE SOENS

1. Het ontleenseizoen 2016 loopt nog tot en met 15 november 2016. Dat wil dus zeggen 
dat er de komende maanden nog aanvragen zullen ingediend worden voor dit 
seizoen. Op 14 juni 2016 had de ULDK 1.146 aanvragen ontvangen.

2. Oorspronkelijk werden er 216 aanvragen geweigerd wegens uitputting van de stock. 
Het gaat steeds om volledige weigeringen.

3. In eerste instantie kon de ULDK aan 930 aanvragen tegemoetkomen. Daarnaast 
konden 36 groepen worden geholpen door Defensie en 8 groepen konden bij de 
Provinciale Uitleendienst Vlaams-Brabant terecht. Dit bracht de wachtlijst op 172 
aanvragen. Door annuleringen en verschuivingen in de afhaal- en inleverdatum kon 
de ULDK hierna tot nu toe nog aan 51 aanvragen tegemoetkomen (dus 981 in totaal). 
96 groepen gaven ondertussen aan over een alternatieve oplossing te beschikken (via 
andere jeugdbewegingen, privémarkt…). Dit wil dus zeggen dat er momenteel nog 25 
groepen (goed voor in totaal 154 aangevraagde tenten) op de wachtlijst staan 
waarvan we niet weten of ze reeds een eigen oplossing vonden. De ULDK tracht in de 
loop van de maand juni en juli uiteraard nog zoveel mogelijk groepen uit de nood te 
helpen door het nauw opvolgen van annuleringen en mogelijke herschikkingen van 
data. Definitieve cijfers met betrekking tot de zomerkampen kunnen dan ook pas in 
de loop van september 2016 worden meegedeeld.

4. Van de 1.146 aanvragen die tot en met 14 juni 2016 werden ontvangen werden er 
117 niet ingediend via het digitale reservatieprogramma. 85 aanvragers stuurden het 
invulformulier op via e-mail, 29 per post en 3 personen kwamen de aanvraag zelf op 
het kantoor van de ULDK indienen.

5. Het digitale reservatieprogramma heeft voldoende technische capaciteit om de 
piekmomenten te doorstaan. Ook bij de verwerking van de aanvragen door de 
administratie en bij het raadplegen van het ontleendossier door de klanten toont de 
software voldoende stabiliteit. Er wordt momenteel bekeken hoe bepaalde kleine 
‘bugs’ uit het systeem kunnen gehaald worden, hoe de gebruiksvriendelijkheid op 
bepaalde detailniveaus nog verhoogd kan worden en hoe de rapportage van cijfers en 
statistieken vanuit het programma nog geoptimaliseerd kan worden. Deze 
aanpassingen zullen worden doorgevoerd voor de nieuwe aanvraagronde voor het 
ontleenseizoen 2017 van start gaat. In de loop van september 2016 kan een 
overzicht bezorgd worden van deze evaluatie en doorgevoerde aanpassingen.


